< I L Coloca en posicion tu cohete espacial. Tird el dado.
a r re ra a a u n a - Si sale una de las fases de la Luna deberas acomodar las fichas Luna/Tierra en su lugar
Para chicos y no tan chicos -Sisaleeneldadola cara& , tu compariero debera leerte una de las tarjetas de preguntas
que se encuentran en el tablero.
-Sicaesenun casiIIeroljdeberés tomar la tarjeta correspondiente a la prenda.

- En las tarjetas de preguntas y prendas se encuentran la cantidad de casilleros que debes

I N STRU CCI o N ES avanzar. Soélo avanzaras un casillero si resuelves como acomodar los astros segun la fase lunar.
L - Gana aquel que llegue primero a la Luna. jSuerte!
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Recorda leerle
la tarjetaatu
companero.

En ella esta
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Recortar por aqui Recortar por aqui
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Coloca las fichas Lunay Tierra en la posicion correspond|ente
para armar la fase que te indica el dado. No te ovides que
tenés que poner al observador mlrando alaLuna.

Arma aqui las fases de la Luna
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Te chocaste con un
Lunokhod (vehiculo todo

terreno de Ia
ex Union Soviética).

Perdés 1 turno

“Intentando descifrar las
inscripciones en ruso

Encontras uno de los 12
pares de botas dejados
y 1 por los astronautas.
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W
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A /'/

a los saltos

El impacto de un
fragmento de asteroide

dispara polvo para todos
)
? Perdés 1 turno

lados.
escondido en un crater hasta
que vuelva la normalidad

Encontrés el vehiculo
. lunar que dejo la
Loy Apolo 15.

Kdelantéss casillerog
a maxima velocida

Un lunamoto hace
temblar la superficie
del satélite. Salis
corriendo del susto.

Llegas velozmente
al casillero 26

Ves aparecer
la Tierra en el horizonte
de la Luna.

= <
uedas mirando y sin darte
cuenta retrocedés

al casillero 25

Llegas a las cara oculta
de la Luna donde acaba de
alunizar la sonda china

Chang'e 4.
. P rflés 1 turno
mMIirando la germlnaQQn

de la semilla’de agoddn

Encontras gran cantidad
de basura dejada por las
misiones tripuladas y te

poneés a juntarla.

Como premio
avanzas 2 casilleros

Coseguis demostrar
‘ que, sin rozamiento del
aire, dos objetos de distinto
peso caen al suelo
al mismo tiempo.

Tiras de nuevo el dado

La agencia espacial china
te pide que los ayudes a
actualizar la programacion del
laboratrio robot YuTu.

Perdés 1 turno
intentandolo

Te ponés a jugar al golf
con dos pelotitas que
dejaron los astronautas del
Apollo 14.

Buscando el crater
donde cayeron

retrocedés 2 casilleros

Llegas al sitio donde se
encuentra la nave soviética
Luna 9, que logré el primer
alunizaje controlado.




.,Coémo se llaman las partes
oscuras que se ven en la
superficie de la Luna?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

; Cual fue la primera misién
¢ 7
tripulada que llegé a la Luna?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

Si viajaras a la velocidad de la
luz ;cudnto tardarias en llegar a
la Luna?

Respuesta correcta: avanza 3 casilleros
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. Como se formaron los
crateres de la Luna?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

iHay partes de la Luna que no
podemos ver desde la Tierra?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

. Puede producirse un
eclipse en cuarto creciente?

Respuesta correcta:avanza 2 Casi“eros
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i Puede producirse un eclipse
en cuarto menguante?

Respuesta corecta gy anza 2 casilleros

¢Puede producirse un
eclipse en Luna LLena?

Respuesta correcta: avanza 2 casilleros
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¢Puede producirse un
eclipse en Luna Nueva?

Respuesta correcta: ayanza 2 casilleros
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. Cual es la teoria méas aceptada sobre
cdémo se formd la Luna?

[Fision| |Captura|l |Gran Impactol
Respuesta corecta: gy anza 3 casilleros
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Hay atmésfera en la Luna?

No Técnicamente si
pero es muy tenue

Respuesta correcta:avanza 2 Casi"eros

;Hay agua en la Luna?

Nada
de nada

Si Apenas

Respuesta correcta:avanza 2 Casi“eros
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.Cuanto tarda la %ma en completar
su orbita alrededor de la Tierra?

Aproximadamente Aproximadamente
7 dias 28 dias

Respuesta correcta: gy anza 1 casillero
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Las orbitas de la Tierray de la
Luna jestadn en el mismo
plano?

Respuesta correcta: avanza 2 casilleros

¢Cuéntas naves tripuladas
descendieron en la Luna?

1 nave 6 naves 11 naves

Respuesta correcta: avanza 2 casilleros
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Una noche en la Luna ;dura lo
mismo que en la Tiérra?

S

Respuesta correcta: avanza 3 casilleros

En un eclipse de Sol jquién
tapa a quién?

Respuesta correcta:avanza 1 Casi"ero

En un eclipse de Luna ;quién
tapa a quién?

Respuesta correcta: ayanza 1 casillero
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iLa Luna es un planeta?

Respuesta correcta: ayyanza 1 casillero

.Hay vehiculos en la Luna?

Respuesta correcta: ayyanza 3 casilleros

.Se ven igual las fases de cuarto
creciente’y menguante desde el
hemisferiossur y norte?

Respuesta corecta gy anza 2 casilleros
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.Cémo se pudo verOPor primera
vez la cara oculta de la Luna?

Telescopio Sonda

Respuesta correcta:

avanza 1 casilleros

. Tiene el mismo espesor la corteza
de la Luna en la cara visible y en |a
cara oculta?

Respuesta correcta:avanza 2 CaSi“erOS

.Cual fue el primer pajs en
ograr un alunizaje?

Ex Unién : Unidn
EEUU| | Sovigtica | [China] | Europea

Respuesta correcta: ayanza 3 casilleros
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;. Cuél es el mejor momento
para observarla Luna con

telescopio?
|Lun.LLena| |Lun.Nueva| Cuarto.

Creciente

Cuarto.
menguante

Respuesta correcta:avanza 3 CaSi“erOS

.Qué planeta del Sistema
Solar se parece mas a
nuestra Luna?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

i la Tierra fuera del tamanfo
e un melon la Luna seria del
tamano de...

Grano de
pimienta

Uva Naranja

Respuesta corecta gy anza 3 casilleros
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i la Tierra fuera del tamaﬁ?
e una pelota de basquet y la
~ Luna de una de tenis la

distancia entre ellas seria de...

70cm 7m 70m

Respuesta correcta:avanza 3 CaSi“erOS

En la distancia entre la Tierray la
Luna entran...

;I'odos I%IS /| [ Los planetas Tlodos los
blanetas de rocoSos planetasy
istema Solar sobra espacio

Respuesta correcta:avanza 3 Casi"eros
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La Luna es un satélite porque...

Acompana || Esta cerca Selave
alaTierra ||de la Tierra|l|desde la Tierra

Respuesta correcta: ayyanza 1 casillero
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Desde la Luna se puede ver:

el Sol y las
estrellas al
mismo tiempo

No se ven
las estrellas

No se
ve el Sol

Respuesta correcta: ayanza 1 casillero
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iLa Luna tiene luz propia?

Respuesta correcta: avanza 1 casillero

Desde la Luna ;jse puede ver
la Tierra?

. Sdlo se ve
Si una cara No

Respuesta correcta: avanza 1 casillero
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. Quién estudid por primera vez la
Luna con su telescopio?

Respuesta correcta:avanza 2 Casi“eros

¢ Qué temperaturas maximasy
minimas se registran en la Luna?

Max: 120°C | |Max: -50°C Max: 50°C
Min: - 230°C | [ Min: - 100°C Min: 0°C

Respuesta correcta: ayyanza 3 casilleros
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iHay viento en la Luna?

Respuesta correcta: avanza 1 casillero
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. Se pueden ver todavia las pisadas y
las marcas de las ruedas de los
vehiculos que exploraron la Luna en
los anos ‘60y 707

Respuesta correcta: avanza 1 casillero

Si fuéramos a la Luna en un auto a
100 km/h tardariamos...

una semana 160 dias 1afo y medio

Respuesta correcta:avanza 3 Casi“eros

;Cuanto tardod la Apollo 11 en llegar
ala Luna?

menos de dias meses

1dia

Respuesta correcta:avanza 2 Casi"eros
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La Luna recorre su 6rbita a una
velocidad de...

368,05 km/h | |3.680,5 km/h| | 36.805 km/h

Respuesta correcta:avanza 3 casi“eros
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.Por qué ?n la totalidad de un eclipse
a Luna se ve roja?

por un efecto de la

r : porque ese es su
atmosfera de la Tierra

verdadero color

Respuesta correcta:avanza 1 casi"ero
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En la Luna la gravedad es...

no hay

igual que
5 gravedad

menor que C
en la Tierra

en la Tierra

Respuesta correcta: ayanza 1 casillero
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. Hay crepusculos y auroras en la
Luna?

Respuesta correcta:avanza 3 Casi“eros

'BISNIQ BULIOJ 9P UBP SP BSI9ASDIA A Sydou e e
eip |op osed |@ 'sodl9jsOUIIe SOUBWOUS) UoS anb
so|nasndaud 1u seioine Aey ou euny e ug— ON

:Qué paises enviaron naves a la Luna?

EEUU/Unidn Soviética/

EEUU/Unidn Soviética
Alemania/China

China/India/UE/Japén

Respuesta correcta: avanza 2 casilleros

La Luna es el satélite natural de mayor
tamano del Sistema Solar
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Respuesta corecta: gy anza 2 casilleros
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El proyecto Apollo fue el primero en
en enviar seres humanos al espacio
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Respuesta COI’I’eCtaZavanza 1 CaSi“erO
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:Qué deidad representaba a la Luna
para los Incas?

Respuesta correcta: avanza 2 CaSi“erOS
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. Qué deidad representaba a la Luna
para los antiguos griegos?

Respuesta correcta: avanza 2 casilleros

"SODUE|Q SO||eqed o seAeng Jod opeun eie|d ep
01Jed UN Us OaId |2 OpuesaAelle eqeluasaldal e| 85
(oS [8) soljoH op ejowsb euewsoH — INT T3S




La Luna sdlo se ve de noche

\Y F

Respuesta correcta: avanza 2 CaSi“erOS

La superficie de la Luna es blanca
como la cal
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Respuesta correcta:avanza 3 Casi“eros

Respuesta correcta:

La Luna de la Tierra es el Unico
satélite natural del Sistema Solar
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avanza 1 casillero

"9]uENBUS|A OLENT) SP 9Sey B| US SpJe) B| lurinp
oA 8s A 81usidal)) ouen?) ap ase} e| Us eueuew
e| @3uelnp JaA epand 8s usiquie} eun e — 4

“(011j068.) SUB 10|02 ep oAlseige oAjod
ap euaIgnd e1se eun | ep adldadns e — 4

'seun| Jod sopeuedwode
uelse sejaue|d sO| p O1sal [J "se|jeinieu
S811|21eS Usual} OU snus A oLNdIS|A 0|0S— 4

. Cuél fue la dltima mision tripulada en
la Luna?

Respuesta correcta: avanza 2 CaSi“erOS

¢ Hubo alguna mision tripulada con
destino a la Luna que no llegd?

Respuesta correcta:

avanza 1 casillero

Respuesta correcta:avanza 3 casi"eros
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Los satélites artificiales estan en érbita
a la mitad de la distancia entre |a
Tierray la Luna
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. El punto mas alto de la Luna es mayor
o menor que el monte Everest?

Respuesta correcta: avanza 3 CaSi“erOS
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La depresion mas profunda de la Luna
llega a ...

50 m 500 m 5.000 m

Respuesta correcta:avanza 3 casi“eros
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Respuesta correcta:avanza 1 Casi“ero

JEn la Luna hace falta traje espacial
sélo por la falta de oxigeno?
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¢ Cuantas misiones robéticas llegaron a
la Luna?

+ 30 + 60 + 100

Respuesta correcta: avanza 3 casilleros
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Sélo las misiones Apollo trajeron
muestras de rocas lunares
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Respuesta correcta:avanza 3 Casi“eros

. Qué efecto tiene la Luna sobre la Tierra?

Estabiliza

Influye sobre
alaTierra y Ambas

las mareas

Respuesta correcta: qy,anza 2 casilleros
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